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 دروازه‌بان نیوزیلند 
به جام جهانی نمی‌رسد

بحران در پست دروازه‌بانی تیم ملی نیوزیلند در 
آستانه جام جهانی و باشگاه آکلند اف‌سی به اوج 
خود رسیده است. در حالی که این تیم روز شنبه 
باید در یک جدال حساس به مصاف سیدنی 
اف‌سی برود، خبرهای رسیده از اردوی آکلند اف‌سی 
حاکی از آن است که استیو کوریکا مجبور شده برای 
پر کردن لیست خود، سراغ ششمین انتخابش در 

خط دروازه برود.
استیو کوریکا، سرمربی آکلند، تأیید کرد که اولی 
سیل، دروازه‌بان ملی‌پوش این تیم، روز چهارشنبه 
زیر تیغ جراحی رفته است. سیل در جریان 
شکست 2بریک هفته گذشته مقابل پرث گلوری، 
دچار پارگی تاندون زانو شد و حالا باید با دوری 
۹ماهه از میادین دست و پنجه نرم کند. این خبر 
نه‌تنها برای باشگاه، بلکه برای تیم ملی نیوزیلند 
یک شوک بزرگ بود؛ چراکه او یکی از کاندیداهای 
اصلی برای قرار گرفتن در لیست نهایی جام جهانی 
۲۰۲۶ در امریکای شمالی محسوب می‌شد، اما حالا 

این فرصت طلایی برای او از دست رفته است.
کوریکا در این باره گفت: »برای اولی ویران‌کننده 
است. واقعاً دلم برایش سوخت؛ همه همین 
حس را دارند. اما اولی روحیه خودش را حفظ کرده 
است. شب گذشته بعد از عمل با او صحبت کردم. 
وقتی با چنین مصدومیت‌های طولانی‌مدتی روبه‌رو 
می‌شوید، همه چیز به قدرت ذهنی شما بستگی 
دارد تا بتوانید این دوران را پشت سر بگذارید و برای 
بازگشت به آمادگی کامل تاش کنید.« مصدومیت 
بدموقع و خانه‌نشینی طولانی‌مدت اولی سیل، 
درست در لحظاتی که تب‌وتاب جام جهانی به 
اوج خود رسیده، چیزی فراتر از یک خبر بد برای 

فوتبال نیوزیلند است.
 

پایان شایعات از سوی سخنگوی دولت

آلمان به جام جهانی می‌رود 
دولت آلمان به‌صورت رسمی با تمامی فراخوان‌ها 
و درخواست‌ها مبنی بر تحریم جام جهانی ۲۰۲۶ 
مخالفت کرد. این تصمیم در شرایطی اتخاذ شد که 
طی هفته‌های اخیر، تنش‌های سیاسی بین اروپا و 
امریکا بر سر ادعاهای دونالد ترامپ درباره گرینلند، 
سایه سنگینی بر دنیای ورزش انداخته بود. با 
عقب‌نشینی رئیس‌جمهور امریکا از تهدیدات قبلی 
خود مبنی بر تصاحب این منطقه، حالا برلین چراغ 
سبز نهایی را برای حضور مانشافت در خاک امریکا، 
مکزیک و کانادا صادر کرده است. استفن مایر، 
سخنگوی دولت آلمان، در جریان یک کنفرانس 
مطبوعاتی در برلین صراحتاً اعلام کرد که تحریم 
این تورنمنت بزرگ »رویکرد درستی« نیست. وی 
با تأکید بر جدایی ورزش از سیاست، خاطرنشان 
کرد که اختلافات سیاسی باید در چهارچوب 
دیپلماتیک حل و فصل شوند و نباید مسائل ورزشی 
را با تنش‌های بین‌المللی گره زد. در هفته‌های 
گذشته، تعدادی از سیاستمداران آلمانی با اشاره 
به سیاست‌های تهاجمی دونالد ترامپ، تردیدهای 
جدی را درباره حضور تیم ملی آلمان در این 
مسابقات مطرح کرده بودند. ماجرا از جایی شروع 
شد که ترامپ ماه گذشته تهدیدات قدیمی خود 
مبنی بر الحاق گرینلند )قلمرو خودمختار دانمارک 
و متحد ناتو( به خاک امریکا را دوباره مطرح کرد.

ر  ۸کشو همچنین  یکا  مر ا ر  ئیس‌جمهو ر
اروپایی از جمله آلمان را به‌دلیل مخالفت 
اعمال  به  بلندپروازی‌های سیاسی‌اش،  با 
تعرفه‌های گمرکی سنگین تهدید کرده بود. 
با این حال ترامپ در نهایت عقب‌نشینی کرد 
و با اعام توافق با مارک روته، دبیرکل ناتو، 
متعهد شد که از زور برای تصاحب این جزیره 
قطبی استفاده نکند؛ توافقی که فضا را برای 
آرامش در دنیای ورزش مهیا ساخت. در اوج این 
بحران دیپلماتیک، برلین از اتخاذ موضعی قاطع 
خودداری کرده و تصمیم‌گیری را به فدراسیون 
فوتبال آلمان )DFB( واگذار کرده بود. اما روز 
چهارشنبه، کریستین شندرلاین، وزیر ورزش آلمان 
در گفت‌و‌گو با روزنامه سوددویچه زایتونگ تیر 
خاص را به شایعات زد و تأکید کرد که دولت از 
هیچ فراخوانی برای تحریم حمایت نخواهد کرد. 
او با بیان جمله‌ای قاطع گفت: »ورزش نباید به 
این شکل مورد سوءاستفاده ابزاری قرار بگیرد.«

 

استعفای سرمربی تاریخ‌ساز 
مراکش

در حالی که ولید رکراکی با درخشش در جام 
جهانی ۲۰۲۲ و کسب مقام چهارم در این رقابت‌ها 
به یک اسطوره در مراکش تبدیل شده بود. 
سایت فوت مرکاتو اعلام کرده رکراکی استعفایش 
را به هیأت‌مدیره فدراسیون فوتبال مراکش 
تقدیم کرده است. او پس از آن تصمیم به این 
اقدام گرفته که تیم ملی مراکش، در حالی که 
میزبان مسابقات بود، در فینال جام ملت‌های 
آفریقا مقابل سنگال شکست خورد و از رسیدن 
به قهرمانی بازماند. با وجود اینکه جام جهانی 
اکنون در آستانه آغاز قرار دارد، این مربی که 
گفته می‌شود از نظر روحی و جسمی خسته 
شده، آماده کناره‌گیری از سمت سرمربیگری 
تیم ملی است. با این حال، فدراسیون فوتبال 
مراکش ممکن است فعاً استعفای او را نپذیرد 
و اصرار داشته باشد که رکراکی تیم را تا پایان 
جام جهانی تابستان پیش‌رو هدایت کند. در 
حالی که او مسئولیت سنگینی بابت شکست 
در فینال احساس می‌کند، روابط میان رکراکی 
و فدراسیون همچنان مانند گذشته محکم و 
مثبت باقی مانده است. اگر فدراسیون اصرار 
کند، رکراکی آماده است به کار خود ادامه دهد.

لیست ۵۰ بازیکن تیم ملی اعلام می‌شود

تقابل عیدانه با حریف آسیایی و آفریقایی 
در فاصله زمانی کوتاه تا برگزاری پنجره 
بازی‌های ملی ماه فروردین فیفا، هنوز 
تکلیف بازی‌های تدارکاتی تیم ملی 
این رقابت‌ها  فوتبال کشورمان در 
مشخص نیست. با این حال مهدی 
تاج رئیس فدراسیون فوتبال ایران 
در ادامه صحبت‌های ماه‌های اخیر 
خود، وعده برگزاری دو دیدار دوستانه 
داده  را  وردین  فر ماه  در  باکیفیت 
است؛ این در حالی است که کماکان 
مکاتبات با تیم ملی اسپانیا برای یکی 
از بازی‌های دوستانه ماه خرداد ادامه 
ع وقت،  دارد اما فدراسیون باید در اسر
بازی دوستانه خود برای ماه فروردین 
را نهایی کند تا تیم ملی از این حیث 

دچار مشکل نشود.
 

ایسلند و یک تیم آفریقایی؟
مهدی تاج باتوجه به اینکه امیر 

قلعه‌نویی روی بازی اول با نیوزیلند 
تأکید زیادی دارد در خصوص شرایط 
بازی‌های دوستانه تیم ملی گفت: »من 
با بچه‌های خودمان صحبت کردم و 
بعد از این هم یک جلسه‌ای در مالزی 
برای برخی مسائل پشتیبانی تیم‌های 
ملی داریم. یک موانعی برای ما در 
راستای برگزاری بازی تدارکاتی پیش 
می‌آید، ولی آنچه مشخص است، ما 
دو بازی بسیار خوب در فروردین انجام 
می‌دهیم که به‌زودی اعلام می‌شود. 
یکی از آنها را همین امروز در حال 
مذاکره هستیم. یک تیم آفریقایی 
بسیار خوب که مورد پسند سرمربی 
تیم ملی است، مدنظر ماست. ما 
با یک تیم اروپایی هم با توجه به 
همگروهی‌هایمان بازی خواهیم کرد. 
ما به دنبال برگزاری بازی با تیم‌هایی 
مانند ایسلند و... برای شبیه‌سازی 

بازی با نیوزیلند هم هستیم.« این 
در حالی است که پیش از این نیز 
کشورهای اسلوونی، غنا و کامرون 
به‌عنوان گزینه‌های ایران برای برگزاری 
بازی دوستانه مطرح شده بودند اما 
در حال حاضر، اکثر تیم‌های اروپایی 
حاضر در جام جهانی برنامه بازی‌های 
خود در ماه فروردین را تکمیل کرده‌اند 
و به نظر می‌رسد ایران باید به‌مصاف 
تیم‌هایی برود که در جام جهانی 

حضور ندارند.
 

لیست طولانی قلعه‌نویی منتشر می‌شود
و  رسانه‌ها  برخی  که  شرایطی  در 
شایعات خبر از حذف تیم ملی ایران 
از جام جهانی داده بودند، مهدی تاج 
این شایعات را تکذیب کرد و گفت: 
»یک عده‌ای نمی‌دانم به چه دلایلی 
حرف‌هایی زده و درباره حذف ایران 

حرف می‌زنند. هیچ کشوری طبق 
قوانین فیفا نه می‌تواند تیمی را به جام 
جهانی اضافه کند و نه کم کند بویژه 
تیم میزبان. تیم میزبان تعهد داده 
است که شرایط حضور در مسابقات 
را برای کلیه تیم‌های راه‌یافته فراهم 
کند و اگر کشور میزبان خللی ایجاد 
کند باید فیفا پیگیر باشد و ما هم 
این موضوع را از فیفا خواستیم که 
پیگیری کند. ما حذف نخواهیم شد 
و هیچ مشکلی در این زمینه نداریم. 
من دیدم یک رسانه‌ایی اعام کرد که 
تیم ملی ایران برای یک مجموعه‌هایی 
تقاضای ویزا کرده است که سخنگوی 
فدراسیون هم در این زمینه صحبت 
کرد و تکذیب کردیم که هیچ روادیدی 
برای امریکا برای هیچ مجموعه‌ای 
درخواست نکرده‌ایم. ما حتی الان 
برای بازیکنان‌مان هم تقاضای روادید 

نکردیم، ولی به‌زودی لیست 50 بازیکن 
را اعام خواهیم کرد. حتماً هیچ 
ئلی  مسا و  ید  نمی‌آ پیش  مشکلی 
مانند اینکه بگوییم سربازی بازیکنان 
مشکل‌ساز می‌شود، گمانه‌زنی است.«

 
 کسی از تیم ملی 

کناره‌گیری نکرده است
مهدی تاج در پاسخ به شایعات برخی 
رسانه‌ها مبنی بر کناره‌گیری بازیکنان 

از حضور در تیم ملی افزود: »این 
موضوع هم یکی از گمانه‌زنی‌هاست. 
پیراهن تیم ملی باید موجب افتخار 
بازیکنان باشد و با بازیکنان فوتسال 
هم صحبت کردم و دیدم همه علاقه 
دارند و با نشاط برای قهرمانی بازی 
می‌کنند. سایر بازیکنان هم همین‌طور 
هستند و تا الان هیچ بازیکنی به ما 
اعلام نکرده است که می‌خواهد از تیم 

ملی کشورش کناره‌گیری کند.«

درخشش در ۳۸ سالگی ادامه دارد

 نیم‌نگاه ابراهیمی به جام جهانی؟

از  از ماه‌ها دوری اجباری  پس 
میادین، سردار آزمون سرانجام 
دیروز دوباره نامش را در ترکیب 
یک تیم فوتبال دید و رسماً به 

جریان مسابقات بازگشت.
 مهاجم ایرانی شباب‌الاهلی که 
به دلیل مصدومیت طولانی‌مدت 
بازی فاصله  ۱۲۹ روز از شرایط 
گرفته بود، در دیدار تیم‌های زیر 
۲۳ سال شباب‌الاهلی و الشارجه 
در فهرست اصلی قرار گرفت و از 
ابتدا به میدان رفت تا نخستین 
حضور رسمی خود پس از این 

غیبت طولانی را تجربه کند.
ت  بقا مسا ی  یز مه‌ر برنا طبق 
ی  بت‌ها رقا  ، ت ا ر ما ا ل  تبا فو
لیگ زیر ۲۳ سال معمولاً یک 
روز پس از بازی‌های لیگ ادنوک 
برگزار می‌شود و تیم‌هایی که در 
سطح بزرگسالان مقابل هم قرار 
می‌گیرند، روز بعد در رده امید 
نیز با یکدیگر دیدار می‌کنند. 
بر همین اساس، پس از تقابل 
تیم‌های بزرگسال شباب‌الاهلی 
به مسابقه  الشارجه، نوبت  و 
تیم‌های زیر ۲۳ سال رسید و 

کادر فنی شباب‌الاهلی تصمیم 
گرفت از فرصت این مسابقه برای 
بازگرداندن ستاره ایرانی خود 

کند. استفاده 
با توجه به قوانین این لیگ که 
اجازه استفاده از سهمیه بازیکنان 
بزرگسال را می‌دهد، سرمربیان 
می‌توانند نفراتی را که نیاز به بازی 
و رسیدن به آمادگی مسابقه دارند، 

در اختیار تیم امید قرار دهند.
 در همین چارچوب، نام آزمون 
در ترکیب اصلی ثبت شد و حتی 
مسئولیت کاپیتانی نیز به او سپرده 
شد؛ تصمیمی که نشان می‌داد 
کادر فنی عاوه بر بحث فنی، 
روی تجربه و شخصیت رهبری او 
هم حساب ویژه‌ای باز کرده بود.
آزمون دیروز با بازوبند کاپیتانی 
وارد زمین شد، در جمع یازده 
بازیکن ابتدایی ایستاد و پس 
از مدت‌ها دوری، دوباره فضای 
را لمس کرد؛  رسمی مسابقه 
حضوری که می‌توانست نخستین 
گام جدی او برای بازگشت تدریجی 
به ترکیب تیم اصلی شباب‌الاهلی 
و پایان دوران طولانی مصدومیتش 

. شد با

 در چهارچوب هفته پانزدهم لیگ 
ستارگان قطر، پنجشنبه شب تیم 
الشمال در ورزشگاه الثمامه میهمان 
العربی بود؛ دیداری که بیش از هر 
چیز با درخشش امید ابراهیمی برای 
فوتبال‌دوستان ایرانی اهمیت پیدا 
کرد. هافبک باتجربه کشورمان که 
این فصل دوباره به مهره ثابت خط 
میانی الشمال تبدیل شده، از ابتدا 
در ترکیب قرار گرفت و با عملکردی 
مؤثر، یکی از عوامل اصلی پیروزی 

تیمش بود.
 ابراهیمی که در هفته‌های اخیر 
نقش پررنگی در برنامه‌های تاکتیکی 
الشمال داشت، در این مسابقه نیز با 
دوندگی همیشگی و مدیریت بازی در 
میانه میدان، جریان مسابقه را کنترل 
کرد. او در دقیقه ۲۸ پشت ضربه 
پنالتی اعلام‌شده به سود تیمش 
ایستاد و با ضربه‌ای دقیق دروازه 
العربی را باز کرد تا الشمال از حریف 
پرستاره خود پیش بیفتد. این گل 
دومین گل فصل او در لیگ ستارگان 
بود؛ آماری قابل توجه برای بازیکنی 
که سال‌هاست بیشتر به عنوان 
هافبک تخریبی و طراح شناخته 

می‌شود تا گلزن.

نیمه نخست با برتری الشمال و 
تک‌گل ابراهیمی به پایان رسید و او در 
ادامه نیز تا دقیقه ۹۰ در زمین ماند. 
هرچند العربی در نیمه دوم بازی را 
به تساوی کشاند، اما یاران ابراهیمی 
دست از حمله نکشیدند و در نهایت 
با گل آدم وناس به برتری ۲ بر یک 
رسیدند تا سه امتیاز مهم خارج از 
خانه را کسب کنند. با این نتیجه، 
الشمال ۲۸ امتیازی شد و جایگاه خود 

را در رتبه سوم جدول تثبیت کرد.
 نمایش پرتاش این هافبک ۳۸ 
ساله در شرایطی رقم خورد که او 

پس از جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۳ 
دیگر به تیم ملی دعوت نشده است. 
با این حال، ابراهیمی نشان داد 
انگیزه‌اش برای رقابت در بالاترین 
سطح همچنان حفظ شده و با وجود 
سن بالا، از نظر بدنی و فنی چیزی کم 
ندارد. به نظر می‌رسد کاپیتان سابق 
تیم ملی با چنین عملکردهایی پیامی 
روشن می‌فرستد؛ اینکه هنوز سودای 
بازگشت به پیراهن ایران را در سر دارد 
و شاید پس از جام جهانی ۲۰۱۸، در 
تلاش است دومین حضور خود در 

ترکیب تیم ملی را تجربه کند.

کاپیتانی در تیم زیر ۲۳ سال شباب الاهلی 

سردار به زمین برگشت

فینال بزرگ پیش چشم هواداران میزبان ۱۲۴ روز تا شروع جام جهانی 

پیش به سوی جام چهاردهم

اگر نگاهی به وب‌سایت 
کنفدراسیون فوتبال آسیا بیندازید، 
دیگر  بار  که  می‌شود  متوجه 
تکراری‌ترین خبر تاریخ فوتسال 
آسیا در این پایگاه مخابره شده 
جام  فینال  به  »ایران  است: 
ملت‌های فوتسال آسیا رسید.« 
ملی‌پوشان فوتسال کشورمان که 
در ۱۵دوره از ۱۷دوره اخیر به فینال 
رسیده بودند و در ۱۳دوره از این 
۱۵دوره نیز جام قهرمانی را بالای 
سر بردند، پس از برد ۷-۴ مقابل 
ازبکستان در یک بازی سخت، 
نفسگیر و البته سطح بالا، در مرحله 
نیمه‌نهایی به‌مصاف تیم رو به رشد 
عراق رفتند و در یک بازی فیزیکی 
و دشوار، در نهایت با حساب ۴بر۲ 
این تیم را شکست دادند تا ایران در 
آستانه چهاردهمین قهرمانی آسیایی 
خود قرار بگیرد. وحید شمسایی که 
به‌عنوان بازیکن سابقه ۸ بار کسب 
عنوان آقای گلی در رقابت‌های جام 
ملت‌های فوتسال آسیا را دارد، حالا 
پس از نایب‌قهرمانی سال ۲۰۲۲ و 
قهرمانی سال ۲۰۲۴، برای سومین 
بار به‌عنوان سرمربی توانسته به 
فینال آسیا راه پیدا کند و تقابل 
با تیم میزبان و البته شگفتی‌ساز 
اندونزی، آخرین گام تیم او برای 
آسیا  فوتسال  در  افتخارآفرینی 

خواهد بود.
وحید شمسایی تا اینجای جام 
و در لحظات سخت، معمولاً به 
کیفیت و تجربه بازیکنان باتجربه 
خود از جمله حسین طیبی، مسلم 
اولادقباد، سعید احمدعباسی و 
سالار آقاپور تکیه کرده که هر 
کسب  سابقه  به‌تنهایی،  کدام 
عنوان مرد سال فوتسال آسیا را در 
کارنامه دارند. حسین طیبی پس 

از درخشش مقابل ازبکستان، گل 
سوم ایران را در تقابل با عراق به 
ثمر رساند و حالا با ۵گل زده پایین‌تر 
از شیمیزو ژاپنی و اوسامان‌موسا 
۶گل زده، در رده دوم  با  تایلندی 
بهترین گلزنان فوتسال آسیا قرار 
دارد و به‌دنبال این است تا کفش 
۲۰۱۸ خود را  ۲۰۱۴ و  طای سال 
تکرار کند. خوشبختانه ایران برای 
فینال امروز، بدون مصدوم و غیبت 
بازیکنی کلیدی به میدان خواهد 
رفت و این مسأله، خود احتمال 
پیروزی و قهرمانی مجدد برای وحید 
افزایش  را  شمسایی و پسرانش 

خواهد داد.
در طرف مقابل اندونزی که پیش 
از این بهترین عملکردش در جام 
ملت‌های فوتسال آسیا، صعود 
به مرحله یک‌چهارم نهایی در 
مسابقات سال ۲۰۲۲ کویت بود، 
به‌عنوان میزبان این رقابت‌ها در 
نقش یک تیم شگفتی‌ساز ظاهر 
شده و برابر نخستین بار به فینال 
این رقابت‌ها صعود کرده است. 
اندونزی که پیش از شروع مسابقات 
با شکست دادن تایلند در خانه 
این تیم مدعی، نشان داده بود که 
سرمایه‌گذاری ویژه‌ای را در رشته 
فوتسال انجام داده است، در مرحله 
گروهی پس از پیروزی 5برصفر 
مقابل کره‌جنوبی و برد ۵-۳ مقابل 
قرقیزستان، مقابل عراق به تساوی 
یک بر یک رسید تا به‌عنوان تیم 
صدرنشین راهی مرحله حذفی شود. 
آنها در مرحله یک‌چهارم نهایی و در 
یک بازی نفسگیر، ۳بر۲ ویتنام را از 
پیش‌رو برداشتند اما اوج کار آنها 
در مرحله نیمه‌نهایی رقم خورد. 
جایی که اندونزی با حمایت بیش 
از ۱۰هزار هوادار خود، 5بر3 ژاپن 
قدرتمند را از پیش‌رو برداشت که از 
ابتدای جام، به‌عنوان جدی‌ترین 
رقیب تیم ملی کشورمان برای 
کسب عنوان قهرمانی تلقی می‌شد. 

وحید 
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احمدعباسی 
و سالار آقاپور 

تکیه کرده

شمسایی: فوتسال غیرقابل پیش‌بینی است
وحید شمسایی سرمربی تیم ملی فوتسال 
کشورمان که به‌دنبال تکمیل یک سال 
رؤیایی برای تیم ملی ایران پس از کسب 
مدال طلا در بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی است، در نشست خبری پیش از 
دیدار نهایی جام ملت‌ها مقابل اندونزی 
گفت: »به دو دلیل شاهد یک بازی جذاب 
خواهیم بود؛ اول اینکه هواداران اندونزی 
با شور و اشتیاق زیادی از تیم‌شان حمایت 
می‌کنند و دوم اینکه با تیمی روبه‌رو هستیم 

که برای نخستین بار به فینال رسیده و 
انگیزه فوق‌العاده‌ای دارد. زیبایی فوتبال 
و فوتسال به غیرقابل پیش‌بینی بودن آن 
است. روی کاغذ شاید ژاپن یکی از مدعیان 
اصلی باشد، اما در زمین مسابقه هر چیزی 
ممکن است رخ دهد؛ درست مثل صعود 
اندونزی به فینال.« شمسایی در خصوص 
افتخارات تیم ملی فوتسال ایران افزود: 
»تعداد جام‌ها و افتخارات ایران زیاد است 
اما همه متعلق به گذشته‌اند. این یک 

بازی جدید است و ما با احترام کامل به 
اندونزی وارد زمین می‌شویم. تمرکز ما روی 
ارائه یک بازی منصفانه است و هر تیمی که 
شایسته‌تر باشد، قهرمان خواهد شد. رفتار 
حرفه‌ای مجاب می‌کرد که در مسابقات 
آسیایی شرکت کنیم. تسلیت می‌گویم به 
مردم عزیز کشورم به خاطر اینکه داغدار 
هستند. برای ما اینجا فوتبال ارزش ندارد و 
چیزی که ارزش داشت این بود که در کنار 
هم بودیم و خواستیم از هم دفاع کنیم.«
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پیش بازی

حالا اندونزی این فرصت را دارد 
تا با پیروزی در خانه، تبدیل به 
اولین تیم بجز ایران و ژاپن در تاریخ 
جام ملت‌های آسیا شود که جام 
قهرمانی را بالای سر می‌برد اما آنها 

برای کسب این عنوان قهرمانی، 
ی  قا آ بل  مقا سختی  یت  مور مأ

فوتسال آسیا دارند.
تیم ملی فوتسال کشورمان تاکنون 
هفت بار مقابل اندونزی قرار گرفته 

که حاصل این هفت مسابقه، ۷برد 
برای ایران با ۶۷گل زده از سوی 
ایرانی‌ها و تنها ۷گل خورده بوده 
است اما شمسایی و شاگردانش 
خوب می‌دانند که این مسابقه در 

ورزشگاه مملو از تماشاگر جاکارتا 
با تمام دیدارهایی که پیش از این 
با اندونزی داشتند، متفاوت است 
و اصاً نباید پدیده این روزهای 

فوتسال آسیا را دست‌کم گرفت.


